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NORDIC ORGANIC EXPO 2025 

19-20 Νοεμβρίου 2025, Μάλμε Σουηδία 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ολοκλήρωσε με επιτυχία τη συμμετοχή του στην 

επαγγελματική έκθεση NORDIC ORGANIC EXPO 2025 στο Μάλμε της Σουηδίας  

19-20 Νοεμβρίου 2025 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ολοκλήρωσε με επιτυχία τη συμμετοχή του στη διεθνή έκθεση NORDIC 

ORGANIC EXPO 2025 στις 19 και 20 Νοεμβρίου 2025 στο Μάλμε της Σουηδίας, όπου σε συνεργασία 

με τα Επιμελητήρια Ζακύνθου, Κεφαλληνίας & Ιθάκης και Λευκάδας, καθώς και με την ουσιαστική 

υποστήριξη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ανέδειξε την ποιότητα και την αυθεντικότητα των 

τοπικών προϊόντων των νησιών μας.  

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, οι επιχειρηματίες της Κέρκυρας που είχαν τη δυνατότητα να 

παρευρεθούν στην έκθεση πραγματοποίησαν σημαντικές συναντήσεις με αγοραστές, εισαγωγείς και 

στελέχη μεγάλων σκανδιναβικών δικτύων, λαμβάνοντας ιδιαίτερα θετικά σχόλια για τα προϊόντα τους 

και εκδηλώσεις ενδιαφέροντος για μελλοντικές συνεργασίες. 

 Η απευθείας επαφή με τη σκανδιναβική αγορά ενίσχυσε την εξωστρέφεια των τοπικών επιχειρήσεων, 

επιβεβαιώνοντας ότι η συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις αποτελεί στρατηγικό εργαλείο για τη διεύρυνση 

των εξαγωγικών προοπτικών και την ενίσχυση της αναγνωρισιμότητας των τοπικών προϊόντων της 

Κέρκυρας.  

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας απευθύνει ευχαριστίες προς την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και την κα 

Ελένη Παπαναστασάτου, Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας και Απόδημου Ελληνισμού, για την 

στήριξη και τη συμβολή της στην επιτυχημένη υλοποίηση της δράσης. 

Ευχαριστούμε θερμά τις επιχειρήσεις που εμπιστεύτηκαν το Επιμελητήριο Κέρκυρας και συμμετείχαν 

με τα προϊόντα τους, καθώς και τους επιχειρηματίες που παρευρέθηκαν προσωπικά στην έκθεση, 

συμβάλλοντας ενεργά στην προβολή της τοπικής παραγωγής. Παραμένουμε προσηλωμένοι στη 

συνέχεια αντίστοιχων δράσεων εξωστρέφειας και επιδιώκουμε ακόμη δυναμικότερη συμμετοχή με 

περισσότερους επιχειρηματίες σε μελλοντικές εκθέσεις. 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

HELLENIC REPUBLIC 
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Τέλος ευχαριστίες απευθύνονται επίσης στην εξειδικευμένη εταιρεία προώθησης εξαγωγών RECO 

EXPORTS LTD, για την πολύτιμη καθοδήγηση, την υποστήριξη και τη συμβολή της στη δικτύωση 

των επιχειρηματιών καθ’ όλη τη διάρκεια της διοργάνωσης. 

Η επιτυχημένη παρουσία στη NORDIC ORGANIC EXPO 2025 ανέδειξε για ακόμη μία φορά τη 

δυναμική των τοπικών προϊόντων, υπογραμμίζοντας την ενεργό δράση των Επιμελητηρίων και την 

ουσιαστική συμβολή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας στην προώθησή τους, καθώς και τις σημαντικές 

προοπτικές περαιτέρω ανάπτυξής τους στις διεθνείς αγορές. 

Συνημμένα: 

• Έντυπο Απολογισμού Συμμετοχής στην έκθεση 

• Σύνδεσμος προς το κανάλι YouTube του Επιμελητηρίου με συνεντεύξεις από την έκθεση: 

https://www.youtube.com/@CORFUCHAMBEROFCOMMERCE 
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